"I: o

Zz= - L,:\)‘s Pt~

bije mogec

7‘+1+2‘=50 X4y +2 =60 "o" | X
32 ﬁ_z’ 32 =0 R ek
L : N
X, = +Z) =28~ 2 =B o ek
L(A 3 'l £o {
{0 o —SJ
= i o =2
|
] €
{0 { o
2; t -2 o
-2
@ X = P d;qj-g«eé\alt,g% P
1= e R
a-‘—‘ L [ “ R
2X + S{+ 2 =1 2 s |23]|= 2s=-270 = (22
A: i i z
X + Yy +22=1I8 o |Ml=o =

X+—2\+}= 4

Zos] % If 5 ‘,"3);0 =
Ah: (}J\— ;_sz 1(‘12) ¢ 2 g
9 5
ZX +Sy = 9-7¢ ]LS—ZZ ‘/ B ﬁ_?-.—‘iof\oz :—Zi’fﬁ‘é.;
2 s - =5 3
A 1—“‘:—_ 3-2Z ] )
T346-2 - 23 % _ |2-9
7___ l1 Li«z?: _ 3 "2’:*'2” - 8F - i
2=
R PR - e el
: X, 4, % (ef (totattn~
S‘“" tnm(.\':Mit.ﬁ gcb»@&’h(n P ?“—f\v L= b\ (
deber.  oec A7 Liuve ?m:\ﬁn .
e 4 EE]
o Aeve sl e N —\% =
Y= 23-32 —= & o~ =9
2 N Vi Aamlias de 4 @—-_ﬁ G
L":_ z-1 — “ L
Zé— JO[MM‘\L i 1{(\;3 F\)L’Lh— Userje 9§ EArIn-G Wa R, f‘h\«hfw\\a _T.\(}D P. G-
2=9
@ X= m pornihos di sO€ = 0s0=
1= 7 W de mx
t {
s (st AL
0'SX ey = 250 'xJ'?M_\-_S

b 2t

@ 2 %;%ﬁ>

e

L 3
S s

2 m-—A

-180 :@] 2
= '___@-.13 = .[5 MD
-2

o . [£] o>
-2

2’1’"“'":'@ — A~z /L

{; ?\ =-3 o l(d_: l§ Iﬂf\(.euh,(,n_‘{:bl{

Advncs, lan Anenedin

me Uaas Tﬁ&l’ﬂ qula/;



r*:a‘ m

m

|

X+

. ‘s |
X*Zﬁu‘l:

g
AR

‘\ Th]c‘\“m’.‘t“q 26 lmiam e

a

i§ tn, -
.Zm.-

L'-“&:'I“MJ-Q tb‘n'{“‘-:rﬂ“; velose, (Lnl{f, A Aw (n-.;!i-] .

LRy . Y

[ <]

Etn- | )

-3
Lna= |

S0<

Pre o la rudibed  sdle Tt stts wdosey, A meomedan AL Cuaes
M= Se = U\OS‘E — X = % ] >G X,-l debin, —er .,,,'i‘u’uj
Mz 0c = ol = = x="f% 1:5 - - -
Ma = 20&:0\11!_. = LX=3 ‘1-5[
m%c xd‘l JLLM\ per WTU‘I‘-; ?ﬂ:‘k'h’-uj
M-z = == X =l ‘T—'- .
mz 2% = x=29q ‘]y '
3 ﬂ-—-C\wldL"—) de
54/\ A—[.F‘vu'.{;n. e ?vJ'lfw-n Gf;j"v\f\q/ ?n—( =2 m-("\.lﬂﬂ— du
\ § meemdhey A 20< .
@ X = _n(\q vimided (5 C-Li. TV Lf\—.fc-.‘..,
‘l: CY N _D\JD ‘.
2= afol"ma‘-lf‘*-.
A -~ 6O
22 do + 4GU0X +€0% ~qeex —60% + 2
) X - 3 = 0
K - 1 ..l -7 =
"le: Z+L
-QN - fo A
A= ( i ~1 OJ
o { -1{
[‘ -'[:.1-',*0 == 2z
o |
l"‘"‘:‘" -f: ?r-; 400 e =40 = /""'"-460
o \ -
¢ fi mF4e0 > [e=3 , c*=3 , m=3 | L.
-1 - é -Mes ¢éo0 fe ~ -
¢ S pmmzbéo —=  pt. (_:’:3 ik - :) Cas _ foo 40 ~ 12 ?‘77;&0
ER S J
!r‘:z
rf=3
a| Gbon put tde  orlimcdor mo b 480 = £ ot -
ﬂ ?dll-. Cada \J“LN‘ A-L N —?“{!‘D OLT—%M W e d“:g :.,th—.\.—; i
év ~fo (ro
2 " _—JZ‘ = = eSS =
5& ﬂfh=4éo — X = (?- [ { = ‘lﬂ ==~ -1 = [2‘..?6
S-“lﬂ {0 éoe 140
=¥
(0} i ._o.l
e topesds 3 TV, 4 DD | T evdimaders .



@ Xx oo de iy (284 @Al e

\* oo thentes (n..-t) % o)
28X -I-rw-l-_ fm:rcﬁ
X e = Mo
A= (zr m-) lF\\=-?—5"""‘
{
A . < 25 fevo (Z{ 601'[ . ]!“:‘- 1 _C.C»I "
e i pe=28 — l‘_‘ A= (.{ A 2'1.) t Eue

@ J; m F 25 —= LF:Z, t=2 ,M:)_L fC-h

Tl '75!-'-\‘-
f;\ ”" ?aehmu-\ o—;trhra_(‘ Lo _F-«»c P~ tada "’MUUL P L"°1 ‘F K- Ny

2 o
__ij Ta—pore g ddrn sxber ek me  pros tahe Toule , 2o—f L""’

£ovo !:l
i& M~ 1{3 . X= \z‘”’ { 2 7o . 240 ‘[-mm-.ilh
l 25 'Y 10
1 1
&
- _[1"5____:..—'.::\ o Tuwie .
1" T
6 L ™ : /
,ﬁﬂ ) X = z:? 4[ _ fovo ~Zyom . 249 25 o) = 240 Totamillen
) s m | s 257/
5T
& oo :
[Zf 1“"{ ) 'f'wu'tﬁ.
17 5 -
F T
@ (K-ll+2=7-
3X - y+32={
31(-14\—‘33:-&
- £ ! & = =2
/A'l n:(i -%;) {3 31 e
- @ =
2 -\ 8 |; -2 i\“ - =2
31 -4 38 =, S.CT.
6l =2 1l 3 i 3 2
nf=(£j—1@‘) Iis‘!:,O:h-\T‘Z
3-8 -y 3 € -4 -
T2y 4
(X +% :'i--l-"-_} X = ln—) 3[ _ Ry -1-) | 2045y 2[1‘"_‘,‘3—’
FEFIE 2 kA 15 2‘ 15 s |3 |
6 F i
~ {3 4::: . (&-(]—?JJ] __]_"
Cs 1P ——
X=2
B X+]+2:3 = i‘%lwl-l:g, 7 Q+J+3]-3=1-’ ‘(1:?, ]_-.z=.~> ]%:j

NOTRT ﬁ-h_ ﬂ\.?q.r-rn-i.a cfh:‘hkh‘\‘ o S'utum‘-r ‘-k Q\OTU—-I ’lj udasle :

CR-t\+2=2F
3X =W 3B
AX~-Y+82=-4
X+ +r2=3




\1: L\t{w m---]a(-

z= edad L\'(I"O prAstane

x+1*2=?3 x+‘]+2-_=l-3

X+]o = 2(Z+10) o S Ve
3-—22-_-:.—'\2.

y-le = 22 -12)

EJ Numers =|abc

P S > s_p-2c€=0

Uwa..+1ob+ c)- (lroc+
v | -
| e d e
{

A+er ©=7F
(]_e,

aybs =%
—
a-pw —2€=° ==

A
b
_c=3 &

pow o

A,

7/[ ']—_ax’wbx +c |
plo,o) == ©F < ] ’___’_7_—7
Pl 1) = {=a+btC L( 7 | k=2 _" U_Zj:jx——
P (02 == % = 4a-zb+< G
10[ X= [Femn e Fime Caco
3"-‘- b b Y bdf‘TO
X+']=. 30 x+~':36“0 X =100 Litess
L] : = 260 R
55x+ 40y = 45300 lix+38Y - 23%Do
4 | f=dio = Z
)(1—‘-[:2,3
X+2=13
adi0 =Y W& 45
(2d%0 =%
_I_Z‘_l X 3
<
] 2X+ 22 = 5Y ¥
2 e — ] 2X+ 232 So e +7 =2%
! 244 22=93 ) =
JreEs a-\-% = 49
%=1 o |
1= 3 e
2213 &~




